

新东莞

中国举重博物馆 LOGO 正式发布

新快报讯 记者杨英杰报道 9月8日,中国举重博物馆建设工作座谈会在东莞市石龙镇政府举行。中国举重协会专家指导组一行到石龙镇考察指导中国举重博物馆建设工作并将协会珍藏的一批举重运动藏品移交给中国举重博物馆。会上还就中国举重博物馆LOGO做正式发布。根据中国举重博物馆(第二期)施工方案,建馆占地面积从最初700平方米扩大到近1000平方米,预计建成总投入将达1.2亿—1.5亿元,计划明年开馆。

石龙镇委书记陈庆松,镇党委副书记、镇长李亚鹏,镇党委副书记张形飚,副镇长候选人何荣坚参加会议。

记者了解到,中国举重博物馆标识设计征集公告发出后,受到全国各地设计师的积极响应。经过60日的征集,来自哈尔滨、郑州、天津、长沙、重庆、潍坊、厦门、广州、深圳等全国30多个城市的240名作者共投稿335个设计作品。为严格执行公平公正的评审流程,甄选合适的中国举重博物馆标识设计方案,主办方邀请了中山大学、广州美术学院知名大学教授,实战经验丰富的著名设计师,以及文博界、体育运动界专家组成评审团。其中,北京2022年冬奥会吉祥物总设计、广州美术学院视觉艺术设计学院院长曹雪教授受邀担任中国举重博物馆标识设计方案的主审评委,评委全程实行盲评。经过海选、初审、网评、终审四个阶段,最后选定的中国举重博物馆 LO-



设计说明

该标简扼要 以中-杠铃+印章为基本设计元素,形象、简洁、明快、凝练概括。
大气、全球化发展、具有强烈的冲击力和直观的整体美感,有较强的学术性、时代感和时代感、紧扣主题。
标志简洁富有特色及内涵,易识别易应用,从而最大程度起到推广作用。



GO由举重杠铃与“中”、印章元素的碰撞组成,突出中国举重博物馆的形象,简洁大方、易识别、易应用。

中国举重协会自今年1月发布《中国举重博物馆文物藏品征集公告》及《中国举重协会致举重奥运冠军、世界冠军的倡议书》以来,中国举重博物馆陆续征集到许多珍贵的与举重有关藏品。目前,已经征集到各类举重藏品3360件(套)。中国举重协会的大力支持及推动,使举重相关藏品征集工作得以顺利开展,各地运动员、教练员积极响应,纷纷为中国举重博物馆最大程度展现好“中国力量”、突出好“举重精神”贡献力量。当天的交接仪

式上,中国举重协会代表将含奖杯、牌匾、文件、实物等共69件套举重藏品移交给中国举重博物馆,并希望博物馆能利用好征集到的珍贵藏品,使其发挥最大作用,为博物馆添光加彩。2020年,石龙镇启动中国举重博物馆筹建项目,同时获得了国家体育总局举摔柔运动管理中心、中国举重协会以及东莞市领导的大力支持。中国举重博物馆(第一期)施工项目由华南理工大学历史环境保护与更新研究所所长郭谦团队主持设计,在石龙镇旧体校的基础上加固改建,总改造建筑面积约3078平方米,第一期工程概算总投资约2779万元。

大湾区时装周将在东莞虎门镇举行 21场“大戏”演绎时尚风潮



新快报讯 记者杨英杰报道 9月10日,2021大湾区时装周(秋季)将在服装名城东莞市虎门镇正式启动,从主会场虎门会展中心到虎门各大酒店等分会场,服装品牌新品发布会及订货会、服装设计师流行趋势发布、服装院校专场发布、少儿时尚盛宴、时尚买手和DCI原创设计讲座等将一一亮相,展示原创设计,带你品味活力大湾区独特的时尚韵味。

记者了解到,作为升级后的时装周,2021大湾区时装周(秋季)将更加异彩纷呈,主要呈现实力品牌大展演、创意时尚力量大集结、实现设计力量与商业落地的完美结合等三大特点。

本届时装周期间,休闲装、女装、童装齐齐上阵,包括服装龙头企业、休闲装代表品牌以纯,市场龙头富民,女装实力派及新锐派乔帛、卡蔓、纽方、

意澳、艾利欧、亮点国际、陌、魅之女、艾加茜、例格、布卡,童装知名品牌布衣班纳、艾宝依等,充分彰显虎门作为中国女装名镇、中国童装名镇、服装名城的实力与风采。

蜚声海内外的两大知名设计师郭瑞萍和白曳帆,将专场发布其独具特色的最新力作,诠释最IN最潮的国际时尚。

此次时装周期间,21场时尚大戏轮番上演,包括品牌及设计师产品发布与品鉴、企业招商订货会、少儿时尚发布、趋势巡讲、流行趋势发布会等,内容丰富,涵盖时尚产业链的各个环节,尤其是将采取动态发布会与静态订货会相结合的模式,采用直播带货新模式,使新品发布与订货无缝衔接,帮助设计师和品牌实现“边发布边接单”,实现设计力量与商业落地的完美结合。还有2021广州大学纺织服装学院优秀作品发布秀更接地气,展示更熟悉广东市场的青年设计师作品,为本土企业与优秀人才的对接搭建桥梁。通过以上各种时尚活动,将更有效地促进品牌企业与经销商、企业与设计师、设计师与买手、设计师与设计师之间的交流与沟通,促进产业链各要素的流动融通。

东莞市红十字水上安全宣教实践基地成立

新快报讯 9月8日下午,东莞市红十字水上安全宣教实践基地揭牌仪式在大岭山森林公园湾区自然学校举行,市红十字会常务副会长伍淑筠、副会长潘永康,广东东青研学教育有限公司董事长姚巧玲,以及市红十字水上救援大队志愿者、市文旅体行业相关工作人员参加揭牌仪式。

记者获悉,市红十字会秉持“人道、博爱、奉献”的红十字精神,坚持为社会群众服务,与东青研学教育公司携手合作,在基地设立“救”在身边·公益讲堂,为群众特别是青少年提供公益水上安全知识宣教志愿服务。主办方表示,在水上安全宣教实践基地,既讲解防溺水知识又讲解救援知识,旨在进一步提高群众预防溺水、自救互救能力,以期通过公益性宣教活动,减少溺水事故伤亡率。同时,该基地也将成为红十字水上救援大队的志愿服务站点和红十字精神的宣传阵地。

揭牌仪式结束后,市红十字水上救援大队队长陈伟祥及其队员在室内外分别开展了一场生动有趣的防溺水课。记者现场看到,在室内,队员们通过视频与图片讲解救援理论知识,简洁精炼;在室外,队员们实地展示救生四式、借物救援、活饵救援、拖带救援等水上救援演练项目,形象易懂。现场还专门进行了心肺复苏(CPR)与自动除颤仪(AED)的假人模拟操作演示示范,彰显了市红十字水上救援队的专业本领与丰富经验,让现场群众学到了不少水上救援及紧急救助知识。(田晓霞)

2021年东莞“最美教师”名单出炉

新快报讯 为大力弘扬高尚师德和责任担当,进一步加强师德师风建设,推动东莞奋力打造“品质教育”,在全社会营造浓厚的尊师重教氛围,近期,市教育局、市精神文明建设委员会办公室开展了东莞市“最美教师”推选活动。9月6日,市教育局发布《关于2021年东莞市“最美教师”的通报》(下称《通报》)。《通报》称,经全市范围逐级推荐、专家初审、网络投票、现场评选、社会公示,王永等10位教师被评为东莞市“最美教师”。

《通报》要求,各镇街(园区)各学校要积极做好东莞市“最美教师”事迹宣传工作,充分发挥先进典型的示范引领作用,在全社会大力弘扬尊师重教的良好氛围。要大力推进教育改革创新,加强师德师风建设,引导广大教师以德立身、以德立学、以德施教,做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人,为全面深化教育领域综合改革、加快推动东莞教育高质量发展作出更大贡献。(田晓霞)

附:2021年东莞市“最美教师”名单(按姓氏笔画排序)

- 王永 东莞理工学院
- 刘心华 东莞高级中学
- 刘向前 东莞市第一中学
- 向晖 东莞市东华初级中学
- 杨俊成 东莞市沙田实验中学
- 陈春景 东莞市樟木头中学
- 陈爱华 东莞市大朗镇黄草朗小学
- 钟雪松 东莞启智学校
- 谢志伟 东部长安镇中心小学
- 黎敏 东莞市纺织服装学校